

26 декабря воспитанники КУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Московского района г. Чебоксары» Минздравсоцразвития Чувашии встречали гостей – студентов факультета иностранных языков Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

В преддверии новогодних праздников студенты решили поздравить воспитанников Центра, подарить им подарки. Малыши, в свою очередь, подарили несколько новогодних песен. Вместе поиграли и повеселились вокруг новогодней лесной красавицы. А во время прогулки с огромной радостью взрослые катали маленьких на подаренных студентами новых санках. Подаренные санитарно-гигиенические средства пригодятся во время выполнения режимных моментов.

Хотим выразить благодарность всем небезразличным людям, всем тем, кто не забывает о милосердии, кто помнит о детях-сиротах, и детях, оставшихся без попечения родителей. Всем тем, кто дарит радость ребятам, а также надежду на лучшее будущее.